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Programa del Maestro(a) del Año 2023-24 de Oregon Celebra a 17 ganadores de la Región

Educadores de Oregon honrados por su destacado liderazgo e impacto.

(Salem, Ore.) – Hoy, el Departamento de Educación de Oregon, en asociación con la Lotería de Oregon, anuncio a los Maestros Regionales del Año 2023-24 de Oregon.  Esta semana, las comunidades de todo el estado, han realizado celebraciones en reconocimiento a estos 17 ganadores regionales. 
Cada día en las escuelas de Oregon, los maestros ofrecen su innovación, energía y dominio del contenido en beneficio de los estudiantes. El Programa de Maestro(a) del Año de Oregon reconoce y honra la excelencia de los maestros, y el(la) Maestro(a) del Año estatal actúa como el rostro y la voz de educadores ejemplares en todo Oregon. Los candidatos a Maestro(a) del Año de Oregon son educadores de escuelas públicas con licencia, excepcionalmente dedicados, informados y capacitados en los grados preK-12.
“Felicitaciones a todos los Maestros Regionales del Año. Estos impresionantes educadores inspiran posibilidades y promesas tanto dentro como fuera de las escuelas,” afirmo la Dra. Charlene Williams, directora del Departamento de Educación de Oregon. “Es de vital importancia reconocer el papel esencial que desempeñan los maestros en sus comunidades y honrar las muchas contribuciones que influyen en las vidas de los estudiantes de todo Oregon. Obtener este reconocimiento significa que un educador construyo relaciones y asociaciones solidas con estudiantes y familias y ha capacitado a los estudiantes para que alcancen su máximo potencial”. 
Los ganadores regionales fueron identificados a través de un proceso de nominación, solicitud y selección local facilitado por los Distritos de Servicios Educativos. Los solicitantes presentaron testimonios y cartas de apoyo y fueron evaluados por un panel diverso de representantes regionales sobre los atributos de liderazgo, experiencia en instrucción, compromiso con la equidad, participación comunitaria, comprensión de los problemas educativos, visión y desarrollo profesional. 
Cada Maestro(a) Regional del Año recibirá un premio de $1,000 de parte de la lotería de Oregon y será considerado(a) automáticamente para el honor de Maestro(a) del Año 2023-24 de Oregon, que se anunciará a finales de este otoño.
“La lotería de Oregon se enorgullece de celebrar el trabajo y la dedicación de nuestros ganadores de Maestro(a) Regional del Año”, dijo Mike Wells, director interino de la lotería de Oregon. “Estos educadores han demostrado un liderazgo excepcional a través de sus solidas relaciones con los estudiantes y capacidad para mejorar sus comunidades.”
¡Felicidades para los Maestros Regionales del Año 2023-24 de Oregon! Fotos y comunicados de prensa de cada región, están disponibles en los enlaces a continuación. 
· Ashley Macnab, Kindergarten, Sherman County School District 
· Adam Galen, Sam Case Elementary, Lincoln County School District
· Alyse Shetler, Joseph Charter School, Joseph School District 6
· Carissa Martos, Deaf and Hard of Hearing teacher, Northwest Regional Education Service District (Forest Grove, Gaston, Hillsboro)
· Dan Kernion, Redmond High School, Redmond School District
· Glen Crook, Marshfield High School, Coos Bay School District
· Jean Collins, Heppner Junior/Senior High School, Morrow County School District
· Jessica Norton, Coffenberry Middle School, South Umpqua School District
· Mandy Vance, Oregon Trail School District
· Mariah Engle, Chávez Elementary School, Eugene 4J School District
· Michele Reschly, Patton Middle School, McMinnville School District
· Nicole De Lagrave, Jason Lee Elementary School, Portland Public School District
· Rebecca Brouillard, Culver Elementary School, Culver School District
· Robyn Miller, Humbolt Middle School, John Day School District
· Roxane Bailey, Burns High School, Harney School District 
· Steve Kessler, North Medford High School, Medford School District
· Wesley Mitchell, Dry Hollow Elementary School, North Wasco School District

¿Conoces a un maestro(a) destacado? Nomínelos como Maestro(a) del Año 2024-25 de Oregon visitando oregonteacheroftheyear.org
Gracias a la asociación del Departamento de Educación de Oregon con la lotería de Oregon, el maestro(a) del Año 2023-24 de Oregon recibirá un premio en efectivo de $10,000 (y $5,000 adicionales se destinarán a su escuela). 
