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[bookmark: _GoBack]Para proteger a nuestra fuerza laboral y ayudar a mitigar la propagación de la enfermedad de coronavirus (COVID-19) en nuestras comunidades, efectivo inmediatamente USCIS suspende todos los servicios rutinarios en persona con nuestros solicitantes en todas nuestras oficinas, incluidas todas las entrevistas y ceremonias de naturalización.

Las oficinas locales, oficinas de asilo y Centros de Asistencia en Solicitudes (ASC, por sus siglas en inglés) de USCIS no proporcionarán servicios en persona hasta, por lo menos, el 1 de abril. Esto incluye entrevistas, ceremonias de naturalización y citas para toma de datos biométricos. No obstante, proporcionaremos servicios de emergencia durante este tiempo. Si tiene una solicitud de servicio de emergencia, comuníquese con el Centro de Contacto de USCIS.

Las oficinas locales de USCIS enviarán notificaciones de cancelación de citas a los solicitantes y peticionarios que tenían citas programadas que se han visto afectadas por este cierre. Enviaremos avisos de cancelación a los solicitantes de naturalización que tenían ceremonias de naturalización programadas. A todos los solicitantes se les reprogramarán sus citas cuando USCIS reanude sus operaciones normales.

Las oficinas de asilo de USCIS enviarán notificaciones de cancelación de entrevistas y reprogramarán automáticamente las entrevistas de asilo. Cuando la entrevista sea reprogramada, los solicitantes de asilo recibirán una nueva notificación de entrevista con la nueva hora, fecha y lugar de la entrevista.

USCIS reprogramará automáticamente las citas de ASC debido al cierre de la oficina. Las personas afectadas recibirán una nueva notificación de cita por correo postal. Las personas que tenían citas de InfoPass u otras citas en la oficina local deberán reprogramarlas a través del Centro de Contacto de USCIS una vez que las oficinas locales estén abiertas al público nuevamente. Por favor, verifique si su oficina local ha reabierto antes de comunicarse con el Centro de Contacto de USCIS.

Además, USCIS pospondrá todos los eventos de enlace público y enlace comunitario en persona durante el cierre de la oficina. Por favor, comuníquese con public.engagement@uscis.dhs.gov si tiene una pregunta inmediata relacionada con enlace público durante este tiempo.

La educación y tomar las precauciones necesarias son las herramientas más fuertes contra el virus. Obtenga los datos más recientes a través del sitio web COVID-19 de los Centros para el Control y Prevención de Enfermedades (CDC, por sus siglas en inglés). Continúe la práctica de buenos hábitos de salud, evite saludar con apretones de manos y abrazos, y lávese las manos y limpie las superficies apropiadamente. 
USCIS proporcionará actualizaciones adicionales a medida que se desarrolle la situación y seguirá las guías del CDC en respuesta a esta situación. Por favor, visite uscis.gov/es/coronavirus para obtener actualizaciones.

Cordialmente,
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