Estimados padres de familia y tutores legales:SPANISH

[bookmark: _GoBack]El lunes estaremos distribuyendo un número limitado de computadoras portátiles a los alumnos de FCPS de 3.er a 8.o grado que no tengan acceso a computadoras en la casa. Nuestra escuela estará distribuyendo las computadoras entre 12:00p.m.-2:30p.m. Ustedes pueden venir en cualquier momento durante ese tiempo. Tomen en cuenta que ustedes tienen que presentarse con su hijo para firmar el formulario de consentimiento de padres a fin de que podamos asignarle una computadora a su hijo. También trabajaremos con su hijo mientras está en la escuela para asegurarnos de que pueda ingresar a la computadora antes de llevársela. Hay ciertas cosas que deben entender sobre el proceso del lunes: 
· Hay un número limitado de computadoras portátiles para nuestros alumnos, y la idea es que estas computadoras sean distribuidas entre aquellos alumnos que no tienen ningún medio que les permita tener acceso desde la casa a recursos relacionados con la enseñanza. Por favor, no recojan una computadora portátil si su hijo ya tiene acceso a alguna computadora o tableta en la casa. 
· La computadora portátil se les presta temporalmente y deberá ser devuelta a la escuela tan pronto se reanuden las clases. 
· Si ustedes no tienen internet en la casa, cuando recojan la computadora, pueden llenar un formulario de autorización de padres para obtener un dispositivo MiFi. El lunes no tendremos dispositivos MiFi que puedan llevarse; sin embargo, estaremos aceptando solicitudes, y les notificaremos si hay algún dispositivo disponible que puedan recoger otro día. 
Gracias por su paciencia y por apoyar nuestros esfuerzos para proporcionarles a nuestros alumnos la oportunidad de disfrutar de esta experiencia de una manera equitativa. 


